

烟台事业编笔试本周六开考

共设18个考点,30449人参加笔试

本报5月3日讯(记者 李楠楠 通讯员 潘孝川) 3日,记者从市人事考试中心获悉,2016年度烟台市及省属事业单位公开招聘工作人员笔试将于本周六(5月7日)全省同步举行,烟台市安排在福山区、牟平区、高新区共18个考点,参加统一笔试30449人,其中报考省属岗位考生1441人。

具体考试时间为:5月7日上午9:00—11:30综合类;下午

2:00—4:30教育类、卫生类;广大考生于2016年5月3日14:00—5月7日14:30下载打印《烟台市事业单位公开招聘工作人员报名登记表》《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》、笔试准考证。并做好考前准备工作。根据以前的考试情况,经常会有考生走错考点或者迟到半小时以上,耽误考试,所以,希望考生可以提前熟悉考点位置,切勿走错考点,切勿迟到。

烟台市人事考试中心提醒广大考生注意以下几个方面问题:遵守考试纪律,服从管理,诚信参考。诚信考试是考试工作的生命线,我们考务工作者一定会恪守公平公正原则,为广大考生营造良好的考试环境,同时也希望考生朋友们能够从自身做起,严格遵守考试纪律,服从监考及巡视人员管理,切勿携带规定以外的物品,有的考生对要求不重视,认为手机关机放在身上不

会有问题,每次考试中总会有考生因为手机放在身上或者携带其他物品被判定违纪,所以,希望考生不要心存侥幸心理,不搞作假舞弊。

正确备考,切勿轻信各类培训机构打着“传递答案”、“考试包过”旗号的虚假宣传,自觉抵制各种破坏考试公平公正的行为,违纪作弊行为已入刑法,广大考生切勿以身试法,让我们携手共同维护公平公正的人事考试环境,如发现

有违纪作弊或考务人员徇私舞弊行为,请及时举报,举报电话:0535-6683277,并对我们的工作提出宝贵意见。

特别提醒应试人员应持有效居民身份证(含有效期内的居民身份证和临时身份证)、准考证进入考场,其他证件如护照、驾驶证等一律不能作为身份证明。每次考试总有个别考生忘记携带身份证,希望考生能够准备充分,切勿耽误考试。

800余名师生登上泰礴顶

烟台二中举行昆崙山15公里野外拉练



烟台二中高2014级800余名师生进行了“励志青春 远足昆崙”野外拉练综合社会实践活动。本报记者 李楠楠 摄

本报5月3日讯(记者 李楠楠 实习生 赵欣瑜) 4月29日上午,烟台二中高2014级800余名师生进行了“励志青春 远足昆崙”野外拉练综合社会实践活动。本次社会实践活动历时八小时,全程约15公里,将野外拉练与学习特色课程相结合,同学们徒步到达昆崙山泰礴顶,花海,各班正副班主任、任课教师、校医、学校保安全程陪护,确保活动顺利开展。出发时,同学们个个斗志昂扬,情绪高涨;登山过程中,大家相互鼓励,相互帮助,有的班级唱歌,有的班级背诵精彩诗篇,涌动团结的力量;历时3个多小时,顺利登顶,同学们激动呐喊,并合影留念;下山过程中,同学们虽然很累,

但收获满满,为避免有同学掉队,大家手拉手、边走边加油。返回时,途经花海,红色和粉色的芝樱竞相绽放,休息时,随行的历史、生物、地理老师向学生们介绍了昆崙山的历史故事、生态环境、地质特征等学科知识,就地开展了一堂生动的自然课,许多学生争先恐后发表自己的见解,博得同学阵阵掌声。

“第一次走这么长的路,很辛苦,很累,但是我们都坚持了下来,这就是我们的胜利!”高2014级队员郝振科深有感触地说,“拉练,让我学会了团结、忍耐、自信、坚强和责任,它将是我成长中一笔珍贵的财富。”

如今,很多学校组织学生野外的活动越来越少。一是安

全问题。学生集体外出,不能每个方面时时刻刻都照看到,并且学生的社会经验等不足,遇到突发状况不能冷静处理。二是教育理念。尤其是中学生,学习被看得相当重要,面临中高考,时间的宝贵性让校方、学生及家长都不愿意举办这种户外活动。对此,二中副校长于文斌说:“我们这是社会实践活动,是一门课程。我们也会选择爱国教育这种实践,这次选择野外拉练可以磨炼他们的意志,增进与大自然的接触。”

彭丹同学说:“这是一次难忘的经历。大家在爬山过程中互帮互助,整个年级的人都来了,增强了大家的交流能力,也看到了许多没有见过的植物。”

烟台新增两所

3+4对口贯通培养试点学校

本报5月3日讯(记者 李楠楠) 近日,省教育厅下发了2016年职业院校与本科高校对口贯通培养学校,新批准烟台市两所普通中等专业学校开展3+4本科对口贯通培养教育。它们是:烟台护士学校的护理专业、莱阳卫生学校的医学影像技术专业,

招生计划均为45人,衔接本科院校均为滨州医学院。加上前几年批准的烟台高级师范学校、烟台经济学校、烟台船舶工业学校,目前烟台市共有5所普通中等专业学校取得了开展3+4本科对口贯通培养教育的资格,今年招生规模达到480人。

海阳白黄瓜有标准了

本报5月3日讯(记者 赵金阳 通讯员 姜长雨 杨喆) 近日,海阳市微商协会在百多鲜旗舰店青年众创空间组织了“国家地理标志海阳白黄瓜协会标准研讨会”。来自海阳市内的微商协会理事、种植户代表约20人参加了研讨会。研讨会邀请海阳市蔬菜站站长姜兆伟就白黄瓜协会标准进行了详细解释说明。

经过与会人员激烈讨论,最终按照色泽、长度、克重、表面完好率等5方面将白黄瓜划分为三等标准,初步确定了白黄瓜市场指导性价格标准,并作为微商协会内部行业标准要求各会员单位严格执行。

海阳白黄瓜作为国家地理标志产品,今年1月获得“2015全国互联网地标产品(果品/蔬菜)50强”殊荣,成为网上销售新宠。

男子多次吃霸王餐被拘留

本报5月3日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣) 4月29日,幸福派出所依法处理了一名男子,其出入多家洗浴场所,洗澡、就餐、喝茶,享受“一条龙”服务,每次消费近千元甚至数千元,事后却

想拍拍屁股走人,竟然忘了“天下没有免费的午餐”这一说。男子李某在明知商品价格,明知自己没有支付能力的情况下进行消费,芝罘警方以涉嫌寻衅滋事将李某依法刑事拘留。